

「相続実務が変わる！相続法改正ガイドブック」(初版1刷) お詫びと訂正

本書に、下記の誤りがございました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、謹んで下記のとおり訂正をさせていただきます。

日本加除出版株式会社

記

- 112 頁「4 施行日」の2行目

< 誤 >

< 正 >

交付の日(平成30年7月13日) → 公布の日(平成30年7月13日)

- 125 頁「5 施行日」の1行目

< 誤 >

< 正 >

交付日(平成30年7月13日) → 公布日(平成30年7月13日)

- 152 頁「1 遺留分侵害額の算定方法の見直し」の11行目

< 誤 >

「遺留分を算定するための財産の価額(遺留分算定の基礎財産の価額)」
の算定方法を確定する必要があります。

↓

< 正 >

遺留分侵害額の算定方法を確定する必要があります。

以上